



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Colatina

EDITAL Nº 17/2023

RETIFICAÇÃO 01 – 24/07/2023

1. Retificar o Edital 17/2023, conforme discriminação a seguir:

1.1. No item 1:

Onde se lê:

1. QUADRO DE VAGAS

ÁREA DE ESTUDO / DISCIPLINA	REGIME DE TRABALHO	VAGAS
1 – Ciência da Computação	40h	01
2 – História	40h	01
3 – Matemática	40h	01

Leia-se:

1. QUADRO DE VAGAS

ÁREA DE ESTUDO / DISCIPLINA	REGIME DE TRABALHO	VAGAS
1 – História	40h	01
2 – Matemática	40h	01

1.2. No item 3.1:

Onde se lê:

3.1.1. **Ciência da Computação** – Bacharelado ou Licenciatura ou Curso Superior de Tecnologia em: Redes de Computadores, Ciência da Computação, Sistemas de Informação, Processamento de Dados, Análise de Sistemas. Em todos os casos, com Especialização ou Mestrado na área de Informática ou na área de Educação.

3.1.2. **História** – Licenciatura em História ou Bacharelado em História com complementação pedagógica em qualquer área do conhecimento. Em ambos os casos, com Especialização em qualquer área do conhecimento.

3.1.3. **Matemática** – Licenciatura em Matemática ou Bacharelado em Matemática com complementação pedagógica em qualquer área do conhecimento. Em ambos os casos, com Especialização ou Mestrado ou Doutorado em qualquer área do conhecimento.

Leia-se:

3.1.1. **História** – Licenciatura em História ou Bacharelado em História com complementação pedagógica em qualquer área do conhecimento. Em ambos os casos, com Especialização em qualquer área do conhecimento.

3.1.2. **Matemática** – Licenciatura em Matemática ou Bacharelado em Matemática com complementação pedagógica em qualquer área do conhecimento. Em ambos os casos, com Especialização ou Mestrado ou Doutorado em qualquer área do conhecimento.